

# 期間限定イベント『アイスローズ収穫チャレンジ』開催!!

株式会社サクセス(本社:東京都品川区、代表取締役:吉成 隆杜)が運営する牧場シミュレーションゲーム 『楽園生活 ひつじ村〜大地の恵みと冒険の海』は、本日 2025 年 1 月 30 日(木)より期間限定イベント 『アイスローズ収穫チャレンジ』を開始いたしました。

### 期間限定イベント「★真冬の収穫チャレンジ★」

開催期間: 2025年1月30日(木)~2月6日(木)13:59予定

#### ■作物を育てて報酬を手に入れよう!

イベント専用の作物を育てて EVP を貯め、ポイント到達報酬を手に入れましょう。 ポイント到達報酬で手に入る「◆ウィンターチケット」は、限定加工で報酬品と交換可能です! 作物をたくさん収穫して、報酬を入手&強化しよう!

# イベント報酬紹介(一部抜粋)

## ▼新たな効果アイテム (本イベント限定品)

アイテム錬金や個人ランキング、累計の EVP 獲得量などに応じて新たな効果アイテムを入手できます。







(画像:左端から) **大自然のアイスフォール/自然のアイスフォール/山野のアイスフォール** 

牧場に設置すると 24 時間に 1 回クリックすることで AP 回復と、30 分間、後ろにいるおともの「こうげき」がアップします。「**大自然のアイスフォール」「自然のアイスフォール」**は、前にいるおともの「ぼうぎょ」もアップ。 **入手方法:個人順位報酬** ※個人順位に応じて、手に入る置物のグレードが変化します。



#### ぽんぽこタヌキ/装着カテゴリ:[その他]

ふくよかなお腹を見せながらついてくる見た目付きアクセサリ。

装備すると、おともの「ぼうぎょ」がアップします。

「ぽんぽこタヌキ」を重ねて合成すると最大 5 段階の強化ができます。

入手方法:アイテム錬金



# こんこんキツネ/装着カテゴリ: [その他]

雪遊びしながらついてくる見た目付きアクセサリ。

装備すると、おともの「こうげき」がアップします。

「こんこんキツネ」を重ねて合成すると最大 5 段階の強化ができます。

入手方法:アイテム錬金



### ピヨクロックハウス

時を刻む不思議な冬のログハウス。

ピヨプラスを合成すると効果付に強化できるようになります。

強化後は、牧場配置で様々な効果を発揮します。

入手方法:ポイント到達報酬 (12,000EVP)

# ▼装具獣に新たな強化段階を追加



# ホワイトファング+(★5) / 種族:[装具獣]

双剣の化身であるという装具獣おとも。

「装具」として装備すると、後ろにいるおともの「こうげき」と「すばやさ」が アップする効果を発揮します。

また、牧場にいるとEP上限が【2】アップします。

# ▼収穫チャレンジ限定の効果アイテム&復刻のひつじおとも

おとものステータスをアップする置物「**ひつじガゼボ**」や、「**ひつじガゼボ**」を強化できるアイテム「**シープドール**」、畑シリーズのアイテム。過去の収穫チャレンジで登場したひつじたちが復刻登場します。

※既に「ひつじガゼボ」「神秘のだいこん畑」系統を所持済の場合は交換できません。







# ▼ギルドランキング特別報酬(本イベント限定品)







# キングピヨール像 [金] / [銀] / [銅]

牧場に配置してギルドメンバーに磨いてもらうと、お手伝いしたメンバーと自分の AP が回復する。

入手方法:ギルドランキング順位報酬(入手後30日で消滅) ※ランキングの順位に応じて、手に入る置物のグレードが変化します。

## ▼イベントに役立つセットを販売開始!

イベント開始日の18時より、以下のアイテムが「ショップ」で販売されます。ぜひご利用ください!

・◆収穫ダッシュパック ひつじ石: 10 個 ※2月1日14:59 までの販売となります。

パック内容: ◆限定 AP 回復薬 (大) ×6

・◆謎の種【SP】(お一人様1日3個まで)ひつじ石:10個

※アイテムの在庫は、毎日0時にリセットされます。

・◆謎の種 ひつじ石:5個

## ■イベント注意事項

- ・イベントの開始時刻はメンテナンスの状況により変更する場合がございます。
- 「◆」のマークが付いたアイテムについてはイベント期間終了時に削除されます。
- ・本情報は2025年1月30日時点のものです。詳細はゲーム内のお知らせをご確認ください。
- ・各クエストを進行させるためのヒントは、クエスト受託画面の「?」マークを押すと表示されます。

コンテンツ名	楽園生活 ひつじ村〜大地の恵みと冒険の海		
ジャンル	牧場シミュレーションゲーム	課金タイプ	基本プレイ無料、アイテム課金
著作権表記	©SUCCESS	URL	https://rakuen-hitsuji.jp/

【本件に関するお問合せ】 株式会社サクセス マーケティング部 マーケティング課

電話 03-6432-5239 FAX 03-6432-5240

E-Mail: release@success-corp.co.jp